
 
 

УКРАЇНА 

 
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

 
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

  
                                             08 грудня 2016 року    № 652/А-2016 

                                         

Про внесення змін до сертифікату серії ОД № 0226926  від  

20 серпня 1997 року виданого Роздільнянською районною 

державною адміністрацією на ім’я Загачевської Катерини 

Іванівни, на право на земельну частку (пай), який 

перебував у колективній власності КСП «Комуніст» на 

території Кошарської сільської ради Роздільнянського 

району Одеської області (за межами населених пунктів) 

 

 

Керуючись ст. 6, 21 Закону України „Про місцеві державні адміністрації»  розглянувши 

заяву гр. Костіва Андрія Ігоровича та гр. Стельмащук Тетяни Ігорівни, свідоцтво про право на 

спадщину за заповітом  НАН  080067 від 06 грудня 2016 року, виданого державним 

нотаріусом Роздільнянської районної державної  нотаріальної контори Одеської області 

Ворсуляк А.М., яким посвідчується перехід права на земельну частку (пай): 

1. Внести зміни до сертифікату серії ОД № 0226926 від 20 серпня 1997 року, виданого 

Роздільнянською районною державною адміністрацією на право на земельну частку (пай), 

розміром 8,8 га умовних кадастрових гектарів, яка перебувала у колективній власності КСП 

«Комуніст» на території Кошарської сільської ради Роздільнянського району Одеської області 

(за межами населених пунктів) на ім’я Загачевської Катерини Іванівни у зв’язку з 

успадкуванням права на земельну частку (пай), а саме : 

- у графі «Право на земельну частку (пай) передано» зазначити:  

1/2 частки «Костів Андрій Ігорович», місце проживання або місце знаходження – ***; 

            1/2 частки «Стельмащук Тетяна Ігорівна», місце проживання або місце знаходження -  

***; 

 - у графі «На підставі» зазначити: «свідоцтва про право на спадщину за заповітом      

НАН 080067 від 06 грудня  2016 року, виданого державним нотаріусом Роздільнянської 

районної державної  нотаріальної контори Одеської області Ворсуляк А.М.»; 

 - у графі «Розмір земельної частки (паю) в умовних кадастрових гектарах» зазначити: 

«8,8» яка поділена на 2 (дві) рівнозначні частки, а саме між: «4,4» - Костівим Андрієм 

Ігоровичем; «4,4» - Стельмащук Тетяною Ігорівною. 

- у графі «Вартість земельної ділянки (паю)» зазначити – 209 116,57 «двісті дев’ять 

тисяч сто шістнадцять гривень 57 копійок». Вартість кожної 1/2 (однієї другої) частки  

104558,28 «сто чотири тисячі п’ятсот п’ятдесят вісім гривень 28 копійок».  



2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови 

районної державної адміністрації.                                     

 

Виконуючий обов’язки голови  

районної державної адміністрації                                                       Д.О. Цибенко 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


